

УСПЕХ АВТОМОДЕЛИСТОВ В РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

23-29 июля 2018 года команда автомоделлистов принимала участие в Первенстве и Чемпионате России на специализированной трассе комплекса Лемар в пос. Овощной Ростовской области.

На старт вышли более 70 спортсменов из разных регионов страны. Медали разыграли в 5 классах машин. Самые быстрые из них могут разогнаться до 140 км в час, а малейшая ошибка в управлении приводит к потере драгоценного времени или вовсе к аварии. Здесь на счету не то, что секунды - доли секунд.

Однако команда [автомоделльного объединения ДДюТ](#) (руководитель [Игнатъев А.В.](#)) сумела показать себя. На Первенстве наши ребята заняли 2 место, пропустив только команду Ростовской области. За команду выступали:

Быков Михаил

(1 место в классе ТС-нитро),

Гаврюшкин Кирилл

(2 место в классе GT-10),

Попов Арсений

(2 место в классе ТС-10),

Розанов Леонид

(1 место в классе Ф-1),

Федосов Арсений

(2 место в классе FPV).

На Чемпионате России наша команда в неофициальном зачете заняла 2 место. В личном зачете отличились **Быков Михаил, Тихонов Григорий** и **Розанов Леонид**.

Благодарим за фото официальную группу LEMAR ModelSport в социальной сети «ВКонтакте».



